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ANUNCIO DE ADJUDICACIÓN

Contratación por la Asociación Inserta Empleo DEL SERVICIO DE MENSAJERÍA PARA LAS OFICINAS DE GALICIA,  EN EL MARCO QUE REPRESENTA LA EJECUCIÓN Y GESTIÓN DEL PROGRAMA OPERATIVO DE INCLUSIÓN SOCIAL Y ECONOMÍA SOCIAL, Y EL PROGRAMA OPERATIVO DE EMPLEO JUVENIL, COFINANCIADOS AMBOS POR EL FONDO SOCIAL EUROPEO (FSE) 

CÓDIGO: log/ef/17/002
Nombre del adjudicatario: J.C. COURRIER SL
Importe total del contrato. Importe ofertado por el adjudicatario: 
Envíos nacionales a Península – entrega día siguiente hábil antes de las 14:00 horas .- Hasta 5 Kg y no superando la suma de largo, alto y ancho los 100 cm, ó fracción de las medidas de peso y dimensiones indicadas. (6,00 €)

Envíos a Baleares, Canarias, Ceuta y Melillla -  entrega día siguiente hábil antes de las 14:00 horas.- Hasta 2 Kg y no superando la suma de largo, alto y ancho los 100 cm ó fracción de las medidas de peso y dimensiones indicadas. (6,50 €)

Envíos urgentes a Península. No más tarde de las 10:00 horas del día siguiente hábil. Con los mismos parámetros que los establecidos en el primer caso. (6,50 €)

Envíos urgentes a Baleares, Canarias, Ceuta y Melilla. No más tarde de las 10:00 horas del día siguiente hábil. .Con los mismos parámetros que los establecidos en el segundo caso. (7,00 €)

Servicio urgente dentro de la Comunidad Autónoma de Galicia. Entrega de sobres  en el mismo día. (5,00 €)
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