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ANUNCIO DE ADJUDICACIÓN

CONTRATACIÓN POR LA ASOCIACIÓN INSERTA EMPLEO DE LOS SERVICIOS DE ​​​​​​PUBLICIDAD Y RELACIONES PÚBLICAS E INBOUND MARKETING PARA REALIZAR UNA CAMPAÑA DE COMUNICACIÓN INTEGRADA DIRIGIDA A JÓVENES CON DISCAPACIDAD EN EL MARCO QUE REPRESENTA LA EJECUCIÓN Y GESTIÓN DEL PROGRAMA OPERATIVO DE INCLUSIÓN SOCIAL Y ECONOMÍA SOCIAL COFINANCIADO POR EL FONDO SOCIAL EUROPEO (FSE) EN TODA ESPAÑA
CÓDIGO: CT/03/2018
Nombre del adjudicatario: GROW COMUNICACIÓN, S.A.
La puntuación obtenida ha sido de  65,3 puntos

Importe total del contrato. Importe ofertado por el adjudicatario: 
Trescientos cuarenta y siete mil setecientos noventa y dos euros (347.792,00 €) 
Se podrá ejercer el derecho a recurso de la decisión de adjudicación del presente concurso, habiendo para ello un plazo máximo de 15 días naturales contados a partir del día siguiente a aquel en que se ha remitido esta notificación.

Transcurrido dicho plazo sin presentarse recurso, se procederá a la formalización del contrato en el plazo de 5 días hábiles desde el requerimiento que al efecto se haga al adjudicatario.

2 DE AGOSTO DE 2018
 ANEXO 

CUADRO RESUMEN DE VALORACIÓN
CRITERIOS SUJETOS A JUICIO DE VALOR

GROW COMUNICACIÓN, S.A.: 27,89 PUNTOS

CRITERIOS NO  SUJETOS A JUICIO DE VALOR (OFERTA ECONÓMICA)
GROW COMUNICACIÓN, S.A.: 10 PUNTOS
A los 37,8 puntos de Grow Comunicación S.A. hay que sumarle la puntuación del resto de criterios no sujetos a juicio de valor (plan de medios) que son 27,5 puntos. Por tanto, la puntuación total obtenida por Grow Comunicación S.A. ha sido de 65,3 puntos.

Han quedado excluidos del examen del sobre C los licitadores Comunicación Creativa Manifiesto S.L., Shackleton Madrid S.L. y Quinteam S.L.U. por no llegar a la mitad de la puntuación asignada a los criterios sujetos a valoración.

PUNTUACIONES TOTALES

GROW COMUNICACIÓN, S.A.: 65,3 PUNTOS
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