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ANEXO I

PLIEGO DE CONDICIONES PARTICULARES  Y TÉCNICAS PARA LA CONTRATACIÓN POR LA ASOCIACIÓN INSERTA EMPLEO DE LOS SERVICIOS DE APOYO Y ASESORAMIENTO A LA EMPRESA, EN EL MARCO QUE REPRESENTA LA EJECUCIÓN Y GESTIÓN DEL PROGRAMA OPERATIVO DE INCLUSIÓN SOCIAL Y ECONOMÍA SOCIAL, Y EL PROGRAMA OPERATIVO DE EMPLEO JUVENIL, COFINANCIADOS POR EL FONDO SOCIAL EUROPEO (FSE)  
CÓDIGO: 001/CA/18
A.- Objeto del Contrato 
	La ASOCIACIÓN INSERTA EMPLEO  pretende implementar un servicio de apoyo y asesoramiento a la empresa y empleadores a través de una línea 900 y un canal de atención vía mail que facilite, a través del asesoramiento integral, la inmediatez en la activación del servicio y  resolución de las dudas que se planteen sobre la prestación y/ o asesoramiento jurídico relacionado con el servicio, que incluirá las modalidades contractuales vigentes, la aplicación de los incentivos de estímulo a la contratación, prescripciones de la nueva ley de contratación del sector público, etc. 

La prestación de este servicio requiere un gran expertise jurídico, por ser ámbitos caracterizados por la existencia de frecuentes cambios en las leyes y reglamentos aplicables que exigen estar al día en todas las novedades legislativas, especialmente en el ámbito de cada Comunidad Autónoma. 
El servicio se prestará a empresas, entidades y empleadores colaboradoras de inserta y a trabajadores técnicos de Inserta Empleo.
La finalidad del proyecto, no solo es informar a las empresas y empleadores de las ventajas y beneficios a la contratación de trabajadores con discapacidad y asistir en la activación de la oferta de empleo, si no de dotarles de un servicio de asesoramiento inmediato y apoyo jurídico en la tramitación y cierre de contratos a trabajadores con discapacidad, de la obtención de ayudas y bonificaciones de los mismos, de las adaptaciones al puesto de trabajo, en caso de ser necesarias, y de incentivos específicos de mantenimiento y consolidación del empleo, así como de las implicaciones que la nueva ley de contratos del sector público supone en la contratación de las personas con discapacidad.
El ámbito territorial de los servicios contratados se corresponderá con el de programación y ejecución de los Programas Operativos en las zonas abordadas a nivel nacional:
· Más Desarrolladas 1: Aragón, Baleares, Cantabria, Castilla y León, Cataluña, Comunidad Valenciana, La Rioja, Madrid, Navarra y País Vasco.

· Más desarrolladas 2: Asturias, Ceuta y Galicia,

· Transición: Andalucía, Canarias, Castilla-La Mancha, Melilla y Región de Murcia;

· Menos desarrollada: Extremadura.

El objetivo de desarrollar del proyecto es el fomento del empleo de personas con discapacidad. Tanto el desconocimiento como las dudas planteadas por parte de las empresas, entidades y/o empleadores/as están suponiendo en ocasiones un verdadero  obstáculo para la contratación de trabajadores/ as con discapacidad. Adicionalmente, la configuración del tejido empresarial en España dibuja a la pequeña y mediana empresa como principal fuente de generación de empleo. No obstante las Pymes, y en especial las microempresas, requieren atención y asesoramiento inmediato y específico para el apoyo y tramitación de la contratación, pues estas empresas suelen ser las que disponen de menos conocimiento en este ámbito en general, y específicamente en materia legislativa y laboral. 


B.- Destinatarios de la prestación del servicio

	Los destinatarios de este servicio serán:
· Responsables de contratación de las aproximadamente 22.000 empresas y empleadores registrados en la Base de Datos interna de Inserta empleo.
· Responsables de contratación de nuevas empresas que soliciten el servicio, previo registro en la Base de Datos interna de Inserta empleo durante la vigencia del contrato.

· Técnicos de atención a empresas y técnicos de atención a demandantes trabajadores de Inserta Empleo (aproximadamente 200)


C.- Plazo de ejecución, posibilidad de prórroga y penalizaciones

	El plazo de ejecución para los servicios de referencia comprenderá desde la firma del contrato (estimándose en Marzo/abril de 2018) y durante los 12 meses siguientes.
El contrato podrá ser ampliado a la finalización del mismo en caso de no haberse alcanzado los objetivos mínimos por otros 6 meses con cargo al presupuesto inicial (sin coste suplementario  para Inserta Empleo).

Esta ampliación se ajustará a los mismos términos y condiciones del contrato de origen.

En caso de ampliación, el plazo de ejecución para el servicio referenciado será desde la firma del contrato hasta una fecha máxima del 31 de septiembre de 2019.

El licitador/ a se compromete a seguir las directrices que en materia de seguimiento y evaluación determine la entidad contratante, obligándose a cumplimentar y entregar la documentación en los plazos y formas establecidos utilizando los formatos que la Asociación Inserta Empleo le requiera.




D.- Presupuesto máximo de la licitación

	PRESUPUESTO GLOBAL DE LA LICITACIÓN
Valor estimado del contrato: 200.000 euros

Importe: 200.000 euros

Impuesto del valor añadido: 42.000 euros (*)

Importe total: 242.000 euros

(*)El presupuesto base fijado no incluye el IVA/IGIC o impuesto correspondiente y, en consecuencia, a todos los efectos las ofertas presentadas deberán comprender tanto la base imponible como el importe del impuesto, en partidas separadas; en cualquier caso, la valoración se realizará sobre la Base Imponible

	La proposición económica, debidamente firmada y fechada, deberá ajustarse al modelo que figura como Anexo IV en este Pliego de Condiciones Particulares “Modelo de Presentación de Oferta Económica”.


E.-Procedimiento de adjudicación. Lugar y plazo de presentación de proposiciones. 
	Tipo de concurrencia:

Concurso público. Publicación en web de Inserta.

Lugar y fecha límite para la presentación de ofertas:

Domicilio de la Asociación Inserta Empleo, a la atención de María Luisa Escoto Baños, Dirección del Área Comercial, Alianzas Estratégicas y RSC, C/ Fray Luis de León 11- 2º, 28012 Madrid.

Fecha límite: 09/03/2018, a las 14:00 horas.   

Para la admisión de las proposiciones se deberá observar lo establecido en el apartado 2.1 sobre el lugar y plazo de presentación de proposiciones de la Sección III de Bases de Licitación y Adjudicación del Pliego de Condiciones Generales para la Contratación, donde se especifican las indicaciones al respecto.



F.- Forma de presentación de las proposiciones

	Entrega en persona, a través de servicios de mensajería o de correo postal a la atención de Maria Luisa Escoto Baños, mlescoto.inserta@fundaciononce.es, al domicilio de la Asociación Inserta Empleo, C/ Fray Luis de León 11- 2º, 28012 Madrid.

Remitirse al Bloque III Apartado 2.2 “Forma de presentación de las proposiciones” de los Pliegos de Condiciones Generales para la Contratación, donde se especifican en detalle las indicaciones al respecto. 


G.- Declaraciones responsables a presentar (Sobre A1)
	Acogerse a lo expuesto en el Pliego de Condiciones Generales apartado 2.3.a. de la Sección III (Bases de Licitación y Adjudicación).


H.- Características técnicas del servicio y documentación Técnica a presentar (Sobre B) relativa a criterios sujetos a juicio de valor.
	Características técnicas del servicio a contratar

El servicio tiene que:

 Poner a disposición del proyecto una línea 900  y un canal de atención a través de un correo  electrónico de atención en el que facilite un Servicio de Asesoramiento Integral Multicanal (telefónico, vía mail, contestador automático, etc) a empresas y empleadores/as actuales y/o futuros registrados en la base de datos de los servicios de Inserta Empleo, así como a técnicos de atención a empresas y técnicos de atención a demandantes trabajadores de Inserta Empleo en relación con las siguientes áreas jurídicas relacionadas con la contratación de personas con discapacidad:
· Laboral
· Fiscal

· Administrativo
Se deberá disponer de un Contact center habilitado para la recepción y emisión de llamadas.  
El proveedor prestará el servicio en nombre de Inserta Empleo, proporcionando una línea 900 EXCLUSIVA para la prestación del mismo. Se contará con centralitas de recepción y emisión de llamadas, en la que se utilizarán los tiempos mínimos de espera no solo para canalizar la consulta o duda planteada, sino para informar/publicitar determinados servicios o  programas de empleo indicados por Inserta Empleo. Para ello se incorporarán argumentarios proporcionados por Inserta Empleo de los servicios a Empresas y Empleadores/as, y del portal de empleo y formación de Inserta Empleo (Portalento.es), así como toda aquella información que propicie la contratación de personas con discapacidad en general, y la consecución y mantenimiento del empleo a través de la contratación indefinida.
El proveedor deberá habilitar un correo electrónico, al que llegarán las consultas por parte de empresas, empleadores/as y entidades. Estas consultas se recibirán directamente en dicho correo o bien a través de un formulario habilitado en portalento.es. Desde este correo el proveedor responderá  también a las mismas. Este correo electrónico tendrá el dominio fundaciononce.es. Para la habilitación de este correo electrónico el proveedor deberá disponer de una cuenta de webmail.

Las empresas, empleadores/as y entidades que quieran acceder a este servicio, ya sea a través de la línea 900 o a través del canal vía mail, deberán estar registradas en Integra, por lo que el proveedor comprobará que está registrada la empresa, empleador o entidad en la base de datos de Inserta Empleo (mediante la verificación de su cif), para ello tendrá acceso a Integra (Herramienta de Gestión Informática de Inserta Empleo).  A excepción de las consultas recibidas a través del formulario de portalento.es cuyo origen es de empresas, empleadores o entidades ya registradas en la Base de Datos de Integra de Inserta Empleo.
El contratista realizará las actividades mencionadas operando con la aplicación informática accesible de Inserta para la intermediación laboral de personas con discapacidad (Herramienta de Gestión informática Integra de Inserta Empleo), no suponiendo dicho acceso coste adicional alguno para el contratista.

Integra, base de datos accesible de Inserta, opera con datos de personas con discapacidad, los cuales de acuerdo con la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal y el Real Decreto 1720/2007, de 21 de diciembre son datos especialmente protegidos cuyo tratamiento exige la adopción de medidas de seguridad de nivel alto.

El licitador en su propuesta garantizará en todo momento el cumplimiento de los requerimientos de seguridad y confidencialidad de la normativa vigente en materia LOPD, establecidos en la normativa aplicable para el acceso y la prestación del servicio descrita en el presente pliego. No pudiendo reutilizar, ni compartir, ni guardar los datos de empresas, entidades y empleadores/as utilizados en este proyecto siendo estos datos propiedad de Inserta Empleo.
Para ello en la propuesta que presente el licitador deberá garantizar que los equipos empleados para el acceso a Integra así como para la prestación de este servicio, garanticen el control de seguridad de las funciones desarrolladas e imposibiliten la impresión, copia y/ o utilización de los datos para otros fines que nos sean los estrictos descritos en el objeto de este contrato.

Estos requerimientos de seguridad serán considerados como elemento imprescindible de la prestación del servicio, reservándose Inserta el derecho a inspeccionar el cumplimiento de dichos requerimientos y a rescindir el contrato en caso de incumplimiento de los mismos sin que se produzca penalización alguna. En el caso de que dicho incumplimiento afecte a datos especialmente protegidos, como son los datos de salud, la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de protección de datos de carácter personal contempla la imposición de sanciones por infracciones graves consistentes en multas que oscilarán entre 300.001 y 600.000 euros.

Desde el inicio de la prestación del servicio objeto del presente pliego, Inserta tendrá derecho a inspeccionar en cualquier momento los ordenadores utilizados por el personal del licitador para comprobar que efectivamente se cumplen los requerimientos de seguridad. En este sentido, el licitador se obliga a dar la correspondiente formación e indicaciones al personal que vaya a acometer el servicio para hacer efectivo el cumplimiento de dichos requerimientos.

El contratista deberá configurar los equipos informáticos desde los que acceda al sistema de información de Inserta, de tal forma que no se les habilite la opción de grabar archivos temporales, ni en soportes externos ni en la propia red que tenga el contratista, obtenidos del Fichero de Registro de Intermediación Laboral, registrado por Inserta en la Agencia Española de Protección de Datos y al que el adjudicatario tendrá acceso para desarrollar la prestación del servicio. 

También es necesario que el proveedor  disponga de Internet explorer 11 o superior para poder acceder a Integra (Herramienta de Gestión Informática de Inserta Empleo).
En el caso de las empresas, empleadores o entidades que no constan en la base de datos de Inserta Empleo el adjudicatario procederá necesariamente a su registro previo en Integra teniendo en cuenta que sean:

·  Nuevas Empresas, empleadores/as o entidades que no estén dadas de alta en Integra y que quieran acceder al servicio. A las que el proveedor verificará mediante su cif.
·  Nuevos centros de trabajo de Empresas, empleadores/as o entidades que están dadas de alta en la herramienta informática Integra, pero no dichos centros de trabajo.

Se proporcionará un cuestionario con aproximadamente 25 preguntas que se utilizará en el registro de las nuevas empresas/empleadores/as, y que el adjudicatario realizará a las nuevas empresas, entidades o empleadores/as y/o centros de trabajo y procederá a su registro en Integra.
 Una vez finalizado este registro por parte del adjudicatario, las empresas, empleadores/as o entidades ya tendrán acceso al servicio de asesoramiento y apoyo. Asimismo, derivarán a estos nuevos usuarios a un técnico de atención a empresas de Inserta Fundación ONCE asignado por zona geográfica, que les informará de los servicios de Inserta Empleo y de los Programas Europeos.
Para realizar estas tareas, Inserta Empleo facilitará las pautas imprescindibles para el manejo de la herramienta informática Integra, utilizada por Inserta Empleo, al equipo del adjudicatario. 

En el caso de los técnicos trabajadores de Inserta Empleo se facilitará un listado al proveedor para realizar las comprobaciones oportunas, de cara a verificar que la persona que realiza la consulta, efectivamente, es trabajador de Inserta Empleo.

Las vías de acceso al servicio por parte de las empresas y empleadores serán:
· Teléfono: Línea 900

· Correo electrónico

· Formulario Portalento.es
El adjudicatario se compromete a registrar en Integra (Inserta Empleo dará las pautas necesarias para su registro) todas las comunicaciones/consultas de este servicio recibidas y atendidas por cualquier vía (formulario, teléfono, mail, contestador automático, etc), tanto las reactivas como las proactivas, de las cuales deberá reportar además en informes. 
Se atenderán las consultas realizadas por parte de las empresas o empleadores/as a través de cuantos medios sean necesarios (teléfono, mail, etc), hasta su completa resolución. Dichas consultas se circunscribirán, exclusivamente, a cuestiones relacionadas con la contratación de personas con discapacidad en situación de desempleo. El contratista también informará sobre la nueva Ley 9/2017 de Contratos del Sector Público, concretamente sobre las repercusiones derivadas del incumplimiento por las empresas de la obligación de la cuota legal del 2%, posibilidad de incorporar de manera transversal y preceptiva de cláusulas sociales, incorporación de innovaciones sociales en los contratos, etc... Así como las subvenciones inherentes a dichas contrataciones y las adaptaciones al puesto de trabajo en caso de ser necesario. 
El horario de atención del servicio objeto de la presente licitación será de 9,00 horas a 19,00 horas, de lunes a viernes (no festivos). El correo electrónico y el contestador automático estarán activos las 24 horas del día, con el compromiso por parte del adjudicatario de dar respuesta en un plazo máximo de 72 horas hábiles a las consultas recibidas, pudiendo ampliarse este plazo por los responsables del seguimiento del proyecto en función del volumen total de consultas.
Las estimaciones que  inicialmente se realizan del uso del servicio, de acuerdo con el público objetivo final al que se destina el mismo,  implicarán la atención aproximada de unas 450 consultas mensuales. Asimismo, el proveedor deberá contemplar medidas correctoras activas en caso de no alcanzar esta cifra. Para lo que se realizaran cuantas actividades se consideren necesarias por el proveedor en el marco del proyecto siempre consensuadas con Inserta Empleo.
Estas acciones correctoras proactivas irán encaminadas al fomento de uso del servicio, y tendrán como objetivo promover el empleo de personas con discapacidad y fomentar el uso del servicio y aporte de valor añadido. 

El adjudicatario procederá a la elaboración de informes de seguimiento (mensual) y final con la información de todas las empresas atendidas (nombre, cargo, empresa/asociación, centro de empresa y datos de contacto), actuaciones realizadas para resolver la consulta y solución/respuesta a la misma/cierre. Se desglosarán por territorios, y se indicará el número de consultas, llamadas atendidas y asesoramiento por materias y sub-materias.
Asimismo se confeccionará un documento que incluya preguntas/consultas frecuentes, así como de la resolución a las mismas, tanto a nivel nacional como a nivel territorial que se actualizará permanentemente.

Se impartirán acciones de formación/información por parte del equipo prestador del servicio a los técnicos de inserta empleo. Estas acciones versarán sobre novedades legislativas o ventajas relacionadas con la contratación de personas con discapacidad, accesibilidad a los centros, adaptación de puestos de trabajo, nueva ley de contratación del sector público, etc.
Documentación técnica a presentar

Para la valoración de propuestas se incluirá una descripción detallada del modelo de prestación del servicio, donde se incluya al menos:
-Descripción general del proyecto

-Descripción de los objetivos a alcanzar.

-Descripción de la metodología para la consecución de dichos objetivos, especificando tanto los cuantitativos como los cualitativos. 
-Descripción del Plan de Trabajo a seguir (incluyendo calendario/cronograma).
-Descripción de las Fases del proyecto.
-Descripción de las herramientas a utilizar (Debiendo aportar detalle de las mismas, entre ellas sobre el Contac Center)
-Descripción de Planes Proactivos mínimos para la consecución de objetivos.
-Descripción de la formación/información a los técnicos de Inserta Empleo.
-Detalle del equipo profesional que formará parte del proyecto (Identificación
  de los profesionales concretos, perfiles, número de recursos, horas imputadas a cada profesional). 
-Modelo de reporte de información a Inserta Empleo.
Propuestas de Mejora en su caso: Inserta Empleo permite para esta licitación la presentación de propuestas de mejora que reviertan en la mejora de la calidad del servicio. Estas propuestas de mejora no tendrán coste económico para Inserta Empleo.



I.-Documentación Económica a presentar (Sobre C) relativa a criterios no sujetos a juicio de valor 
	Ver el Bloque III (Bases de Licitación y Adjudicación) Apartado 2.3.c. del Pliego de Condiciones Generales para la Contratación, donde se especifican en detalle las indicaciones al respecto.

	


J.- Presentación de documentación previa a la adjudicación del contrato. Lugar, plazo y forma de presentación de las proposiciones.

	NOTA: Solo se aportará cuando el órgano de contratación lo requiera conforme a lo establecido en el Pliego de Condiciones Generales (aptdo. 5 del Bloque III).

La documentación se presentará en el domicilio de la Asociación INSERTA EMPLEO, sito en C/ Fray Luis de León 11- 2º, 28012 Madrid, a la atención de José Luis Sánchez Castaño, Dirección del Área Comercial, Alianzas Estratégicas y RSC.

La fecha límite para la presentación de la documentación será la que se referencie en la notificación que Inserta Empleo envíe al licitador.
Ver el Bloque III (Bases de Licitación y Adjudicación) Apartados 5.1 y 5.2. del Pliego de Condiciones Generales para la Contratación, donde se especifican en detalle las indicaciones al respecto.


J1.- Documentación General previa a la adjudicación del contrato (Sobre A2)
	Ver el Bloque III (Bases de Licitación y Adjudicación) Apartados 5.3. del Pliego de Condiciones Generales para la Contratación, donde se especifican en detalle las indicaciones al respecto a los:
· Documentos acreditativos de la personalidad y capacidad jurídica y de obrar del empresario.
· Documentos acreditativos de la representación.
· Copia de la Póliza de responsabilidad civil de las empresas.
· Documentación: Especificaciones para Uniones Temporales de Empresarios.
· Documentación específica de subcontratación.



J2.- Criterios de solvencia técnica y profesional previa a la adjudicación del contrato y documentación a presentar (Sobre A2)

	Experiencia previa en el desarrollo de proyectos de servicios de asesoramiento jurídico a empresas:

1. Solvencia de la entidad licitadora

El licitador/ a deberá acreditar experiencia previa de la entidad de al menos 3 años en el desarrollo de proyectos de servicios de consultas jurídicas a empresas.

Para justificar el cumplimiento de este criterio se incluirá en la propuesta una declaración responsable firmada por la persona con poder suficiente, que contenga la relación de proyectos realizados por el licitante con anterioridad en este ámbito de actuación, incluyendo la siguiente información para cada uno de ellos: 
· Empresa /Entidad Contratante

· Nombre del Proyecto

· Fecha de ejecución 

· Objetivos del mismo 

2. Solvencia equipo profesional

Se incluirá en la propuesta un documento indicando los nombres del Jefe/a de Proyecto propuesto, así como del equipo de atención directa que participarán en el desarrollo del proyecto.
El adjudicatario deberá proporcionar profesionales cualificados para desarrollar el proyecto objeto del contrato. El equipo mínimo requerido estará compuesto por:

A. JEFE/A DE PROYECTO:

La empresa adjudicataria deberá proponer, un/a (1) Jefe/a de Proyecto como interlocutor único y válido con Asociación Inserta Empleo, cuyo perfil profesional se deberá ajustar a lo expuesto a continuación:

Experiencia profesional: Acreditar un mínimo de 3 años de experiencia en proyectos relacionados con el asesoramiento jurídico a empresas.
Formación Académica: Titulaciones de Licenciatura/Diplomatura/Grado en Derecho, Administración y Dirección de Empresas, Relaciones Laborales, Graduado Social o postgrado en Asesoramiento Jurídico a Empresas.

Para justificar dicho requerimiento deberá presentarse CV  actualizado y firmado en señal de veracidad, en los que se acreditará la formación exigida y experiencia solicitada en este apartado.
B. Equipo de Atención Directa:

El equipo estará compuesto por un mínimo de  tres (3) Abogados/as con más de cinco (5) años de colegiación que sean expertos en las áreas jurídicas relacionadas con la contratación (Laboral, Fiscal y Administrativa).

En concreto, para el apoyo y asesoramiento a las empresas se requiere que cumplan con los siguientes requisitos:

Experiencia profesional: Acreditar más de cinco (5) años de colegiación y un mínimo de tres (3) años de experiencia en  asesoramiento jurídico en materia laboral, fiscal y /o administrativo. 

Formación Académica: Titulaciones de Licenciatura / Grado en Derecho.

Para justificar dicho requerimiento deberá presentarse CV  actualizado y firmado en señal de veracidad, en los que se acreditará la formación exigida y experiencia solicitada en este apartado.
C. Red de soporte territorial:

El  proveedor deberá tener acceso a una estructura mínima de, al menos, 17 abogados/as para dar cobertura a nivel nacional con objeto de dar respuesta a las necesidades territoriales específicas  y normativa autonómica que puedan surgir.
En concreto para el apoyo y asesoramiento a las empresas se requiere que los profesionales que formen parte de esta Red de Soporte, cumplan los siguientes requisitos:

Experiencia profesional: Acreditar más de tres (3) años de colegiación y un mínimo de un (1) año de experiencia en  asesoramiento jurídico en materia laboral, fiscal y /o administrativo. 

Formación Académica: Titulaciones de Licenciatura / Grado en Derecho.

Para justificar dicho requerimiento deberá presentarse Declaración Jurada firmada por la persona con poderes bastantes en la que se indique que, en caso de resultar adjudicatarios, se pondrá a disposición del proyecto dicha Red de Soporte con las características mencionadas. 
D. Equipo Comercial: 

En el supuesto de tener que desarrollar acciones proactivas (en caso de que el servicio no alcance los objetivos mínimos estimados) el proveedor pondrá a disposición del proyecto profesionales cualificados en el ámbito comercial para el desarrollo del servicio.

En concreto para la ejecución de medidas proactivas en caso de ser necesarias por no alcanzarse los objetivos de, al menos 450 consultas mensuales, se requiere un equipo Comercial que dé cobertura a las necesidades inherentes al servicio.
Se presentará declaración responsable firmada por la persona con poder bastante en la que el proveedor reflejará su compromiso de aportar dicho equipo comercial.

Cualquier otra acreditación de formación y/ o experiencia no solicitada en este apartado no debe ser presentada (no siendo analizada como solvencia técnica y/o profesional)
Modificaciones a la Solvencia Técnica y Profesional:

Las modificaciones a la Solvencia sólo podrán ser realizadas por causa de fuerza mayor y el licitador debe garantizar que esta sustitución cumple en todo momento con los criterios de solvencia establecidos en el presente Pliego.

Cualquier propuesta de modificación o cambio durante el desarrollo del proyecto debe ser propuesta a INSERTA EMPLEO para que sea autorizada.
Para que se produzca dicha autorización, el licitador debe comunicarla por correo electrónico y con antelación suficiente para no afectar a la prestación del servicio.
Sólo cuando INSERTA EMPLEO haya comunicado formalmente la autorización de dichos cambios a través de un correo electrónico, estos podrán ser llevados a cabo.

	


K.- Criterios de solvencia Económica y documentación a presentar (Sobre A2)

	Ver el Bloque III (Bases de Licitación y Adjudicación) Apartados 5.3. del Pliego de Condiciones Generales para la Contratación, donde se especifican en detalle las indicaciones al respecto a la documentación acreditativa de la solvencia económica.



L.- Forma de pago 

	La facturación de los servicios prestados por parte del Contratista se efectuará una vez prestado el servicio previa aceptación, o podrá pactarse con carácter mensual conforme al trabajo efectivo realizado:

Con respecto a los servicios de apoyo y asesoramiento jurídico a las empresas, adjuntando detalle de tareas y consultas realizadas en dicho tiempo, documentación soporte y previa aceptación de Inserta.  En todo caso se concretará en el contrato con el adjudicatario.

En caso de decantarse por la opción de abono mensual de los servicios prestados se procederá de la siguiente forma:
Al total de la oferta económica propuesta por el adjudicatario se le dividirá por 18 mensualidades, y el importe resultante será el que se abone periódicamente durante los 12 primeros meses.

En caso de haber alcanzado los objetivos:

Se abonará el importe restante hasta alcanzar la totalidad del importe de la oferta económica del adjudicatario.

En el supuesto de que no se alcanzase los objetivos:

 Si al finalizar los 12 meses de contrato no se hubiesen alcanzado los objetivos mínimos, y se decidiese ampliar el plazo para la consecución de los mismos se seguirá abonando el mismo importe mensual que los 12 primeros meses durante 6 meses más.

Si se alcanzasen los objetivos, en esta fase de ampliación del proyecto, antes del sexto mes:

Se abonará la mensualidad y el resto del importe restante hasta alcanzar la totalidad del importe de la oferta económica del adjudicatario.

El pago de los honorarios del Contratista se hará efectivo por Inserta en el plazo máximo de sesenta días contados desde la presentación de una factura conforme a la normativa vigente y demás documentos que acrediten la realidad de los servicios prestados durante el periodo de vigencia del contrato, previa comprobación y aceptación de la actividad realizada mediante los mecanismos establecidos a tal efecto por Inserta, los cuales el Contratista manifiesta conocer y aceptar.

Las facturas correspondientes a la adjudicación deberán cumplir los siguientes requisitos:

· Deberán enviarse por correo electrónico a la dirección mlescoto.inserta@fundaciononce.es, o por correo ordinario / servicio de mensajería a la Asociación Inserta Empleo, A/A de María Luisa Escoto Baños, C/ Fray Luis de León 11- 2º, 28012 Madrid.
    -    Las facturas también deberán llevar desglosado el IVA.

 Por otro lado, deberá incluirse el siguiente (o siguientes) texto(s), en función del (de los) Programa(s) Operativo(s) que proceda(n), según las indicaciones que marque la Asociación Inserta Empleo:

“Prestación de servicios realizada en el marco del Programa Operativo de Inclusión Social y de la Economía Social cofinanciado por el Fondo Social Europeo.”

                                               y/o

“Prestación de servicios realizada en el marco del Programa Operativo de Empleo Juvenil cofinanciado por el Fondo Social Europeo.”




M.- Subcontratación
	En el caso de que el licitador pretenda subcontratar algún servicio, deberá tener en cuenta el porcentaje marcado en el Bloque IV (Ejecución del Contrato) apartado 4  del Pliego de Condiciones Generales y documentar expresamente el concepto de subcontratación y el porcentaje que representa sobre el importe propuesto por el licitador en su oferta económica. Este documento deberá ir firmado y sellado por el representante de la entidad licitadora.

El licitador que incluya información con la que se pueda presuponer el importe de la oferta económica, quedará automáticamente excluido de la licitación.




N.- Criterios de valoración de las propuestas. 
	CRITERIOS SUJETOS A JUICIO DE VALOR - Máximo 60 puntos

	Valor técnico del proyecto, determinado mediante la valoración del proyecto integral, del plan de trabajo y, en su caso, de las mejoras


	Descripción del Proyecto: 
- Descripción de la propuesta metodológica para  la consecución de objetivos, especificando tanto los cuantitativos como los cualitativos.


	10 puntos máx.

	Plan de actuación: Estrategia de colaboración entre Inserta Empleo y el/ la contratista que garantice la operatividad del proyecto:

· Descripción del Plan de Trabajo a seguir (incluyendo calendario/cronograma.)
· Descripción detallada de las Fases del proyecto.
· Descripción de Planes Proactivos mínimos para la consecución de objetivos de uso del servicio.
· Descripción de la formación/información a los Técnicos de Inserta Empleo.
· Detalle del equipo profesional que formará parte del proyecto (Identificación de los profesionales concretos, perfiles, número de recursos, horas imputadas a cada profesional)
· Modelo de reporte de información a Inserta Empleo
· Modelo de reporte de FAQs.

	35 puntos máx.

	Herramientas a utilizar en el proyecto:

· Descripción de las herramientas a utilizar (Debiendo aportar detalle de las mismas, entre ellas el Contac Center).

	10 puntos máx.


	Mejoras propuestas: 
· Actuaciones innovadoras y proactivas por parte del adjudicatario que propicien la captación de nuevas empresas, entidades y/o empleadores/as y la activación del servicio y ofertas por parte de empleadores.

	5 puntos máx.


	CRITERIOS NO SUJETOS A JUICIO DE VALOR - Máximo 40 puntos

	Propuesta económica. 
	40 puntos máx.

	Las ofertas se valorarán conforme a una de las siguientes fórmulas en función del número de licitadores que se presenten, ya que a la hora de aplicar el porcentaje permitido hasta la baja temeraria se utilizará el siguiente criterio:

1.- Cuando concurra un solo licitador no se admitirá su oferta cuando sea inferior al 30 % del precio máximo establecido para la licitación.

2.- Cuando concurran dos o más licitadores, no se admitirán las ofertas que sean inferiores al 30% de la media de las ofertas presentadas [0,7 x Media aritmética].
Fórmula 1 (cuando concurra un solo licitador)
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Siendo PM el presupuesto máximo de licitación (en la fórmula se sustituye por el valor estimado del contrato o curso, si se ha solicitado desglose); PO el precio ofertado por el licitador (en la fórmula se refleja el presupuesto ofertado para el contrato o acción, si se ha solicitado desglose); Máxima puntuación otorgable a la oferta económica, que en este caso es de 40 puntos (se aplica en la fórmula el dato 40), y porcentaje permitido hasta la baja temeraria (donde se aplica en la fórmula 70). La temeraria se calcula igualmente sobre la base imponible, nunca se tienen en cuenta los impuestos.
La puntuación otorgada se situará entre 0 y 40 puntos según el importe de la oferta recibida. Sólo será valorada la oferta comprendida entre el precio máximo (valor estimado del contrato o curso) y el 70% del precio máximo establecido para la licitación (porcentaje permitido hasta baja temeraria).

Fórmula 2 (cuando concurran dos o más licitadores)
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Siendo PM  el presupuesto máximo de licitación (en la fórmula se sustituye por el valor estimado del contrato o curso, si se ha solicitado desglose); PO el precio ofertado por el licitador (en la fórmula se refleja el presupuesto ofertado para el contrato o acción, si se ha solicitado desglose); PLBT el precio límite de la baja temeraria (por debajo de ese precio las ofertas son desestimadas por temerarias); Máxima puntuación otorgable a la oferta económica, que en este caso es de 40 puntos (se aplica en la fórmula el dato 40).
PLBT es el precio por debajo del cual se considera una oferta como baja temeraria y es el 70 % de la media de las ofertas económicas a valorar.
La puntuación otorgada se situará entre 0 y 40 puntos según el importe de la oferta recibida. 
A la hora de valorar las ofertas, se tendrá en cuenta la base imponible de la propuesta, tal y como se indica en el  Anexo IV. 

El precio del contrato será aquél al que ascienda la adjudicación definitiva que en ningún caso superará el presupuesto base de licitación.


Ñ.- Condiciones de prestación del servicio
	En términos generales, el adjudicatario se compromete a la buena ejecución de la globalidad del proyecto, a través del desarrollo de las líneas de actuación descritas, así como a establecer el nivel de interlocución necesario para la correcta prestación del servicio, a facilitar toda la documentación e información necesaria para la verificación del cumplimiento del servicio, y a la verificación y seguimiento del mismo por parte de Inserta Empleo. 
Se desarrollarán reuniones trimestrales de seguimiento del proyecto que convocará Inserta Empleo en su labor de coordinación y dirección del proyecto, para fomentar el uso del servicio, seguimiento del plan de trabajo y, en su caso, establecimiento de medidas correctoras para alcanzar los objetivos expuestos.
Inserta nombrará Equipos de Trabajo Territoriales, los cuales junto con el equipo de la entidad adjudicataria velarán por el adecuado desarrollo del proyecto, mediante el establecimiento y la celebración de reuniones de trabajo para el correcto seguimiento del mismo.
Controles de Calidad:
La empresa adjudicataria estará sometida a cuantos controles se estimen necesarios por parte de Inserta Empleo, determinados por el Sistema de Calidad bajo la norma UNE-ISO 9001.



O.- Mesa de Contratación
	La Mesa de Contratación será la responsable de proponer la adjudicación de la contratación, y estará compuesta por los siguientes miembros:

· Presidente: Dirección de Gestión, Programas y Medios.

· Secretario, designado por el Presidente. 

· Vocales: promotor o vocal en representación de licitadores territoriales, y un vocal permanente designado por la Presidencia de la Mesa.


P.- Revisión de precios
	N/P.


Q.- Confidencialidad y Tratamiento de datos personales.
	El contratista se compromete a mantener estricta confidencialidad respecto de cualquier información de relevancia empresarial que conozca con ocasión de la prestación del servicio objeto del presente pliego.
Este compromiso de confidencialidad se hará extensible al tratamiento de cualesquiera otros datos e informaciones de carácter personal a que el contratista pudiera tener acceso como consecuencia de la prestación del servicio objeto del presente pliego. En este sentido el contratista se compromete a cumplir adecuadamente y, en todo momento, las disposiciones contenidas en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal (en adelante, “LOPD”), así como en el Real Decreto 1720/2007, de 21 de diciembre, por el que se aprueba el Reglamento de desarrollo de la LOPD, y en cualesquiera otras normas vigentes o que en el futuro puedan promulgarse sobre dicha materia.

En particular, si para el correcto desarrollo de la colaboración determinada en el presente Convenio, INSERTA facilitara o diera acceso al contratista a datos de carácter personal, este acceso será realizado en todo momento de conformidad con lo establecido en la normativa vigente en materia de protección de datos, en virtud de lo establecido en el artículo 12 de la LOPD, en función del cual se determina que el contratista que tenga acceso a dichos datos asume las siguientes obligaciones:

· No aplicar o utilizar los datos personales para fines distintos a los que figuren en el contrato que regula la presentación del servicio, ni cederlos ni siquiera para su conservación a otras personas. 

· Guardar secreto profesional respecto de los mismos, aun después de finalizar la colaboración delimitada por el mencionado contrato. 

· Cumplir en todo momento con las prescripciones establecidas por la legislación vigente en materia de protección de datos y trasladar las obligaciones citadas en los párrafos anteriores al personal que colabore e intervenga en el desarrollo de las acciones que se deriven del cumplimiento del referido contrato. 

· Cumplida la prestación de servicios, el contratista deberá destruir todos los datos de carácter personal tratados, de forma que no puedan resultar recuperables ni reutilizables en modo alguno. 

El contratista deberá adaptar las medidas de seguridad a las exigidas por la legislación vigente en materia de protección de datos en cada momento, durante todo el tiempo de vigencia del contrato.


R.- Observaciones.

	En caso de duda sobre el contenido de los pliegos o la presentación de las ofertas, los concursantes podrán solicitar las aclaraciones pertinentes poniéndose en comunicación con Inserta a través de María Luisa Escoto Baños por correo electrónico: mlescoto.inserta@fundaciononce.es o por teléfono en el número 91 4688546. Las dudas podrán aclararse por teléfono o por correo electrónico.


� QUOTE � ��� * Máxima puntuación otorgable a la oferta económica  = Puntuación
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